



Poštovani,

sa zadovoljstvom Vas želimo obavijestiti kako će Tehnički Fakultet u Rijeci u veljači 2022. održati druge po redu virtualne Dane otvorenih laboratorija na sljedećoj poveznici [DANI.OTVORENIH.LABORATORIJA - RITEH Fest](https://www.riteh.hr/dani-otvorenih-laboratorija-riteh-fest)

Prvi virtualni **Dani otvorenih laboratorija** održani su na jedinstvenoj i inovativnoj internetskoj komunikacijskoj platformi RITEHFest i u dva tjedna pobudili veliki interes i dostigli iznimnu posjećenost.

Virtualnom šetnjom kroz 17 laboratorija svi zainteresirani mogli su vidjeti, primjerice, rad pneumatskog mišića u Laboratoriju za hidrauliku i pneumatiku, Charpyjevo klatno na djelu u Laboratoriju za dinamičku izdržljivost konstrukcija ili pak sistem prepoznavanja lica putem aplikacije CloudFace u komunikaciji uživo preko kamere pri Laboratoriju za umjetnu percepciju i autonomne sustave.

Iako virtualno, želja nam je, kroz navedeni događaj, Vaše učenike, a potencijalno naše buduće studente, upoznati s Fakultetom te im prikazati kako izgleda jedan uobičajeni dan RITEH studenta.

Dani otvorenih laboratorija usmjereni su u prvom redu ka srednjoškolcima i njihovim roditeljima u cilju razvijanja interesa za studiranje na Tehničkom Fakultetu u Rijeci. Svi laboratoriji pružit će uvid 360 stupnjeva u prostorije, a u svakom laboratoriju nalazit će se hot spotovi s demonstracijama pokusa.

Tehnički fakultet naglasak stavlja na prezentaciju svojih laboratorija jer je upravo stečena praksa ključna u razvoju analitičkih i kreativnih vještina studenata nužnih za daljnji profesionalni napredak bilo u vidu uspjeha na prestižnim natjecanjima ili pak u pronalasku adekvatnog zaposlenja.

Implementacija znanja i inovacija u digitalnom dobu prepoznatljiva je osobina Tehničkog fakulteta što dodatno potvrđuje njegovu reputaciju kao jednog od inovatora na tom polju i svrstava ga među svjetski priznate tehničke fakultete.

Stoga, u okviru događaja **Dani otvorenih laboratorija** učenike, roditelje i nastavnike provest ćemo kroz laboratorije Fakulteta te, osim studijskih programa dodatno predstaviti tehnološke alate i novitete koji se koriste na Fakultetu u sklopu nastave, laboratorija i projekata u koje se uključuju naši studenti, stoga vas molimo da ovu obavijest podijelite i s Vašim nastavnicima te Vas molimo da, putem kanala koje imate na raspolaganju, o virtualnom **Danu otvorenih laboratorija** obavijestite učenike Vaše škole i njihove roditelje te da poziv objavite na mrežnim stranicama škole.



---

Dodatno, tijekom ovog događaja nudimo vam i mogućnost **ONLINE PREZENTACIJE** Tehničkog Fakulteta u Rijeci, na temelju vaših želja i realnih mogućnosti, u vremenu koje vama odgovara a jedini je preduvjet [PRIJAVA NA LINK](#).

Prijave za sudjelovanje se podnose se do 1. travnja 2022. godine, putem **POVEZNICE**.

Putem **ONLINE PREZENTACIJE TEHNIČKOG FAKULTETA U RIJECI** pružit ćemo Vašim učenicima osnovne informacije o studiju i studijskim programima, uvjetima za upis, mogućnostima zapošljavanja, a učenici će imati priliku i postavljati pitanja koja su vezana za studij.

Za dodatne informacije možete nas kontaktirati na [mbrbic@riteh.hr](mailto:mbrbic@riteh.hr) ili na broj telefona 051 651479.

Također, u nastavku ovog dopisa šaljemo i promotivni letak o našim studijima.

Srdačan pozdrav,

Dekan Tehničkog fakulteta

Prof. dr. sc. Duško Pavletić